



22. svibnja 2020.

Priopćenje za javnost sa 12. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Trgovačkom društvu MAKSIM TRADE ENERGIJA d.o.o. za energetske djelatnosti, Žakanje, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije te dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe toplinskom energijom.

Trgovačkom društvu MAKSIM TRADE ENERGIJA d.o.o. za energetske djelatnosti, Žakanje, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Trgovačko društvo obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom: Kogeneracijsko postrojenje na drvenu biomasu 1 MWe MAKSIM TRADE ENERGIJA – ŽAKANJE.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva:

- ORC KOGENERACIJA NA DRVNU BIOMASU za 2019. određena je u iznosu od 59,6 %.
- ENERGY 9 za 2019. određuje se u iznosu od 54,7 %.
- Bioplinsko postrojenje Bojana za 2019. određeno je u iznosu od 50,3 %.
- Bioplinsko postrojenje Bojana 2 za 2019. određeno je u iznosu 50,2 %.

Upravno vijeće utvrdilo je je Prijedlog Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za transport plina. O Prijedlogu Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za transport plina bit će provedena javna rasprava u trajanju od 22. svibnja 2020. do 5. lipnja 2020. , a Prijedlog Metodologije bit će objavljen na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Utvrđen je i Prijedlog Izmjena i dopuna Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za prihvati i otpremu ukapljenog prirodnog plina. O Prijedlogu Izmjena i dopuna Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za prihvati i otpremu ukapljenog prirodnog plina bit će provedena javna rasprava u trajanju od 22. svibnja 2020. do 5. lipnja 2020., a Prijedlog Izmjena i dopuna Metodologije bit će objavljen na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Donošenje odluke po zahtjevu trgovačkog društva SOLARIS PONS d.o.o. za proizvodnju električne energije i ostale usluge, Osijek, za izdavanje dozvole za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije - je odgođeno.